

НА РОДИНУ, С БЕРЕГОВ ГОЛУБОГО НИЛА



ВЧЕРА, поздно вечером, в родной город возвратилась из гастрольной поездки по Объединенной Арабской Республике Балетная труппа Новосибирского театра оперы и балета.

МОГУЧИЯ серебристый лайнер «АН-10 А», на крыльях которого начертано «СССР», был еще за сотни километров от Новосибирска, а в аэропорт уже одна за другой подходили машины и автобусы. Встретить дорогих земляков — артистов нашего балета — прибыли представители областных и городских партийных, советских, общественных организаций, учреждений культуры, филармонии, родные, знакомые, артисты театров, дети — воспитанники хореографического училища, корреспонденты газет, радио, телевидения, кинооператоры.

Вот подошла машина с музыкантами военного духового оркестра, вот из автомобиля выносятся букеты живых цветов. Их очень много.

Каждая весточка из далекого Каира и Александрии, что получали мы в феврале и в начале марта, о том, как проходили выступления сибирского балета на африканской земле, искренне радовала новосибирцев. Услухи артистов наполняли сердца законной гордостью. Вот почему так хотелось вчера скорее встретить дорогих земляков, пожать им крепко руки, поблагодарить, сердечно обнять каждого.

На перроне аэродрома установлены десятки мощных прожекторов Новосибирской студии кинохроники. Момент встречи артистов в аэропорту можно будет скоро увидеть из зрительных. Десять часов вечера. Самолет совершает посадку и медленно подруливает к перрону. Оркестр грянул марш. Взметнулись сотни рук, приветствуя выходящих из самолета артистов. И вот они снова на родной сибирской земле. Тысячи километров совершили они по суше, по морям, по воздуху. Все это сейчас позади.

Здравствуя, родной Новосибирск! Город, о котором им на минуту не забывали наши посланцы, выполняя тиссину укрепления мира и дружбы между двумя народами, демонстрируя там, на египетской земле, высокое искусство советского балета.

Более получаса длилась сердечная встреча в аэропорту.

Сегодня утром наш корреспондент беседовал с директором театра С. В. Зельмановым.

— Вчерашняя встреча, — говорит он, — глубоко взволновала каждого участника нашей поездки в Объединенную Арабскую Республику. Мы еще раз до глубины сердца почувствовали любовь наших земляков, которая так согревала нас, когда мы были далеко за рубежами нашей прекрасной Родины.

Наши выступления на сценах театров Каира и Александрии, по телевизору, наши встречи с каирскими и александрийскими рабочими, для которых мы играли свои спектакли в свои выходные дни, проходили в обстановке большой сердечности. И мы своими спектаклями старались сazać нашим зарубежным зрителям:

— Друзья! Перед вами выступает рядовой советский театр. Таких много в нашей стране. Вы бурно аплодируйте, восторгаетесь нашим искусством. Спасибо вам за это. Знайте же, друзья, что так расцвело советское искусство во всей нашей великой социалистической стране.

Полный сил и энергии возвратился наш коллектив в родной Новосибирск. Все мы хотим скорее включиться в работу, скорее встретиться с дорогими земляками.

Мы проведем ряд встреч и подробно расскажем о том, как прошла наша поездка в ОАР, а рассказать нам есть о чем.

До скорых встреч, товарищи!
С. СТРИЖОВ.

На снимках: так встречали вчера вечером новосибирцы артистов балета в аэропорту.

Фото П. Новожилова.